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Ljubljana, 07.10.2010 

  Številka: 11310 
 
 
 
 
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE 
Gregorčičeva 20 
 
1000 LJUBLJANA 
 
 
 
 
Zadeva: Zadnji poziv Vladi za ureditev razmer! 
 
 
Spoštovani gospod predsednik Vlade g. Borut Pahor! 
 
Skupščina Združenja delodajalcev obrti in podjetnikov Slovenije (ZDOPS) se je 
sestala na 1. konstitutivni seji tega mandata in obravnavala tudi sedanji gospodarski 
trenutek v Sloveniji. V ostri in neposredni razpravi je bilo izpostavljeno, da je še 
posebno stanje malega gospodarstva in obrti nezavidljivo. Malo gospodarstvo, mali 
podjetnik in podjetnice, obrtniki in obrtnice, sporočajo s terena da je stanje zelo 
slabo, da je plačilna disciplina slaba, da velika podjetja stiskajo male podizvajalce pri 
cenah in plačilnih rokih ter, da so v nekaterih primerih mali gospodarski subjekti še v 
slabšem položaju kot delavci. Črne in sive ekonomije je vedno več, apetiti vlade po 
povišanju prihodkov v proračun so vse večji. Realno gospodarstvo, ki ustvarja 
dodano vrednost se krči tako po številu subjektov kakor številu zaposlenih v njem, za 
razliko od javnega sektorja kjer je vedno več agencij in uradov in s tem tudi vedno 
več zaposlenih. Rast plač v javnem sektorju je bila v zadnjem obdobju veliko hitrejša 
kot je bila rast plač v realnem gospodarstvu.  
 
Stavka v javnem sektorju je povzročila realnemu sektorju dnevno milijonsko direktno 
škodo, da o indirektni škodi, ki se kaže skozi odpovedi pogodb dolgoletnih partnerjev 
zaradi zamud ne govorimo. Ni samo transport in prehrambena industrija tista, ki trpi 
škodo. Škodo trpijo tudi vsi ostali sektorji. Zato je nesprejemljivo, da Vlada ne 
zagotovi nemotenega poslovanja gospodarskim subjektom. Pri tem je potrebo 
opozoriti, da svobodna odločitev sindikatov javnega sektorja za stavko, omejuje 
ustavno zagotovljeno pravico do svobodne gospodarske iniciative. V razpravi na 
skupščini je bilo tudi poudarjeno, da zaposleni v javnem sektorju niso v enakem 
položaju kot zaposleni v realnem gospodarstvu, zato mali delodajalci, obrtniki in 
podjetniki zahtevajo, da se morata produktivnost v javnem in zasebnem sektorju 
izenačiti, da mora veljati prost trg dela tudi v javnem in ne samo v zasebnem 
sektorju, limitirati se morajo tudi ostale bonitete (dopusti, ostale bonitete ...), da 
morajo biti napredovanja rezultat potreb delodajalca (Vlade) in ne avtomatično 
pridobljenih pravic. Naši člani in članice jasno sporočajo, da bodo škodo, ki so jo 
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utrpeli iztožili od tistega, ki mora zagotoviti ustavno zagotovljeno pravico do 
gospodarske iniciative, torej Vlade. V razpravi je bilo poudarjeno, da naj bo to zadnje 
pisno opozorilo in če ne bo zaleglo, da je potrebno nemudoma pristopiti k izvajanju 
državljanske nepokorščine, saj se zavedajo, da se je s pristankom Vlade socialni 
dialog prenesel izza pogajalske mize na ulico. Rečeno je bilo tudi, da zaupanja med 
socialnimi partnerji ni in da je zaupanje osnovni predpogoj za uspešen socialni dialog, 
to kaže tudi Zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju, ki je šel v parlament 
z drugačno vsebino kot je bila obravnavana na Ekonomsko socialnem svetu. Iz tega 
razloga tudi ZDOPS umika podporo pokojninski reformi.  
 
Poslanke in poslanci v skupščini ZDOPS so poudarili tudi, da pogrešajo celovite 
rešitve, ki bodo usmerjene k razvojnemu delu gospodarstva in ne rešitev, ki gasijo 
probleme. Tako pogrešajo fleksibilnejši trg dela, enako obremenitev vseh 
gospodarskih subjektov ter očiščenje javne porabe. Poudarjeno je tudi bilo, da je 
javna poraba prevelika ter ne samo, da so prevelike plače ampak da je preprosto v 
javnem sektorju preveč zaposlenih, še posebno če to primerjajo s sredstvi, ki so bila 
investirana v razvoj podpornih tehnologij, povečanju števila zaposlenih v javni upravi 
in efektom, ki ga čutimo državljanke in državljani, torej se produktivnost javnega 
sektorja slabša.  
 
Vsako popuščanje stavkovnim zahtevah delavcem javnega sektorja bo šlo dodatno v 
škodo tako gospodarstvu kakor tudi državljankam in državljanom saj bomo morali na 
vsak način stroške stavke in  neustreznega reševanja gospodarske situacije plačati 
tako realno gospodarstvo kakor tudi državljanke in državljani z davki in prispevki.  
 
Ta poziv je nastal v imenu vseh obrtnic in obrtnikov ter podjetnikov in podjetnic, ki 
zaposlujejo. V razpravi je bilo ponovno poudarjeno, da je to zadnji poziv pred 
pričetkom aktivnosti za nepokorščino. Zato vas prosimo, da nemudoma vzpostavite 
normalno poslovanje javne uprave, hkrati pa s svojimi odločitvami in obljubami ne 
ustvarjate še dodatnih finančnih bremen za realno gospodarstvo. 
 
 
 
      V imenu poslancev in poslank ZDOPS 
        Milan Škapin, 
             Predsednik ZDOPS 
 
 
 
 
 
 
V vednost: 
- OZS 
- ZDS 
- GZS 
- TZS 
- Mediji 


